« Make a Wish ! » -  Une performance de "Transludisme déambulatoire".

Le rideau de sa petite cabine de divination se lève.
Rebecca, « Grande Transludiste », venue de loin…. est là.

Elle va répondre à toutes vos questions! … même à celles que vous n’aviez pas.
Avec son regard bleu pénétrant,  ses danses tribales, ses clés prophétiques, ses poudres et herbes aromatiques, Rebecca accomplira les rituels qui exauceront vos souhaits.

Laissez-vous emporter par la magie du Transludisme, avec humour, folie et poésie!
***
Les souhaits ardents, mêlés à la magie, ont depuis toujours fait naître en nous l'espoir et le rêve.
Dans ma famille, on tire les cartes, on lit dans le marc de café et même dans la purée quand a plus de café... On s’adresse aux étoiles, on croit aux anges et on prépare des potions pour attirer l’amour ou chasser la grippe.

Mes amis et amies viennent régulièrement se faire dire la bonne aventure. Et même si mes prédictions ne se produisent pas toujours, la magie, l’énergie mystique qui en sort, rassure et offre de purs moments de plaisir et rires. Car nous ne sommes pas dupes !
Peu importe le vrai ou le faux, ils nous ouvrent à l'imaginaire et l'intention reste le Maître Mot.

***
Le "Transludisme" pratiqué par Rebecca est une forme artistique de divination, où le présent et le futur se(re)inventent à l'envi.

Articulé autour de rites, de croyances et d'actes magiques, elle invite le public à venir partager un moment de révélations uniques et inattendues.
Cette performance a été originalement créée par Rashid Mili pour le festival "NOWHERE 2015" dans le désert de Castejon de Monegros, en Espagne.
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